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ワーク・ライフ・バランスの推進のために、自身で取り組
んでいること、また、会社経営者の立場として意識してい
ることは何ですか？

毎日を心地よく過ごせるように、『自分を大切にする時間』
を少しでも持つようにしています。
朝のはじまりに、豆から挽いたコーヒーをゆっくり淹

い
れる

時間は、私にとって小さな癒
いや
しのひとときです。� �

地域活動の『夢拾い』という名のゴミ拾い活動の仲間との
月に一度の『ゴミにケーション』も私の元気の源です。
� �
会社経営者として意識していることは、一緒に働く仲間が
安心して働ける環境を整えることを意識しています。それ
ぞれの暮らしに寄り添えるよう、柔軟に対応したいと思っ
ています。忙しい毎日の中でも、丁寧に、穏やかに、そし
て笑顔を忘れずに心にゆとりを持つことを心がけています。

　このプランづくりには、「ワークショップ（参加者同士の意見交換及び提案）方式」を取
り入れ、男女共同参画について関心のある市民の皆さんからより多くの意見、提案をいただ
き、これからの男女共同参画社会の実現に向けた方針を決めていきます。
　この会議に、ご参加いただける市民の方を募集します。

　性別や年齢等にかかわらず、各々の置かれた状況に応じて、仕事と仕事以
外の生活双方の充実のため、柔軟な発想で働き方や生活のあり方を変えてい
こうとする取り組みです。

　これまでの取り組みを長期的な観点から見つめ直し、改善すべき課題や新たに取り組む課題、男女共同参画に関
係する新たな法律に対応するため、令和７年度は、令和8年度からスタートする「第５次八潮市男女共同参画プラン」
を策定する年となります。これまでの実施結果を分析し、市民の皆さんの意見を取り入れ、検討を進めます。

　八潮市では、市内で活躍する団体に、「男女共同参画を推進する事業」を委託し
ています。令和6年度は１月２３日㈭に「やしお市民大学ＯＢ会」による「女性の視点
から災害時の避難所トイレ問題を考える」を開催しました。

株式会社山本商店
代表取締役社長　　　田
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田中さんは以前、
Unison37号でも
インタビューを
させて
いただきました！

第５次八潮市男女共同参画プランを策定しています！

男女 共 同 参 画プランづくりに参 加しませんか？

○対　　象　市内在住の18歳以上の方
○日　　程　�令和７年７月２日㈬、９日㈬、１８日㈮いずれも午後２時～4時、計3回開催。� �

※ただし、無償（3回参加できる方を優先します）
○募集人数　８人（申し込み多数の場合、選考）
○申し込み　�6月１３日㈮までに、第5次八潮市男女共同参画プラン市民策定委員応募申込書（人

権・男女共同参画課または市ホームページにて入手）に必要事項を記入し、郵送、
ファクス、Eメールで人権・男女共同参画課までお申し込みください。

○令和6年度に実施された八潮市市民意識調査から一部の調査結果をご紹介します。
※この調査は、対象者数3,000人の内、有効回答数1,141人のアンケート結果から抽
出されています。

八 潮 市の男女 共 同 参 画 意 識
～市民意識調査から～

言葉も意味も知っている人が、36.5％を占めております。なお、令和4年度調
査の35.6％から0.9％増加していますが、引き続き啓発が必要です。

あなたは、男女共同参画という言葉を知っていますか？
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男女 共 同 参 画 推 進 活 動 事 業 委 託の報 告

○内容
第１部　講演会　（講師　特定非営利活動法人日本トイレ研究所　島

しま

村
むら

允
まさ

也
や

氏）
第２部　避難所運営ゲーム（HUG）～避難してきた人を適切に受け入れるには？～
○実施の趣旨
　避難所開設にあたり、女性や子どもたちにどのような配慮が必要か、特に誰もが
使用するトイレについて、衛生面やプライバシー等の視点から検証および平時から
備えておくべき物品情報をはじめ、心構え等を学びました。

第１部から
⃝�女性特有の問題を考える機会を得て、大変参考
になりました。
第２部から
⃝�とてもよい企画でした。各町会ですすめていけ
るよう、町会でも働きかけたいです。
…等多くのご意見が寄せられました。

講 座を終えてー参加者の声ー

★令和７年度も委託団体について募集しています！詳しくは裏面の「募集・お知らせ」をご確認ください。

ワーク・ライフ・バランスって何だろう？
ワーク・ライフ・バランスとは、
仕 事と生 活の調 和のことです。A

仕事と家庭を両立するための環境が、45.1％を占めており、多くの方が「ワー
ク・ライフ・バランスの充実」を重要視していることがわかります。

�性別にとらわれず多様な生き方を選択するために� �
さらに充実を求めるのはどのような環境ですか？

仕事と家庭を両立するための環境

結婚、出産後の女性が再就職をするための環境

子育てを行う環境

介護を行う環境

その他

無回答
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（グラフデータ元：「第19回八潮市市民意識調査」より）
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ワーク・ライフ・バランスを実現することによるメリット
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Unisonとは、音楽用語で一つの旋律を全部の音声が歌ったり演奏する意味から、すべての
人が性にとらわれず、同じ立場で意見を主張できる社会の実現を願って名付けました。
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No.37　令和 5年 6月発行

　6月23日から29日までの1週間は、「男女共同参画週間」です。　内閣府では、「男女共同参画社会の実現と女性活躍の推進に向けた、日本国内、国際社会へのメッセージ」をテーマに掲げ募集したところ、応募総数4,326点の応募があり、上記のキャッチフレーズが選ばれました。　この1週間が、皆さんの「男女共同参画」を考えるきっかけになることを願います。

みんなでつくる、みんなの未来。
みんなでつくる、みんなの未来。

無くそう思い込み、守ろう個性
無くそう思い込み、守ろう個性

令和５年度　「男女共同参画週間」キャッチフレーズ

女性の「今」女性の「今」を取材！を取材！

Q：�会社を経営していく上で、大事にしていることはありますか？A：�大事にしていることは「笑顔」です。現場などで特に重量物を扱う時は、一歩間違えれば命に関わる危険な内容もあるため、緊張感も大事ですが、始まりと終わりの挨拶は「元気に笑顔で」を心がけています。

Q：�山本商店さんや、やしお駅前公園で実施される八潮朝市で、不要になったぬいぐるみやおもちゃを回収し、海外へ送る事業を展開していますが、この事業を始めたきっかけを教えてください。A：�あるものを活かす「リユース」に着目したことが始まりです。特にぬいぐるみやおもちゃは、お子様の成長により不要になるサイクルも早く、まだ使えるものも多いです。日本では燃えるごみとして出されてしまうけれど、海外では需要がある。私たちが必要としている方々へのパイプ役となり、ぬいぐるみたちの第2のストーリーをつくることは、ぬいぐるみたちにとっても良いことであり、燃えるごみとして処分されないのであれば、CO₂削減にもつながり、環境にも良い取り組みだと考えています。

Q：�月１で近隣の清掃活動を実施しているとのことですが、清掃活動の名称を「夢拾い」としている理由をお聞かせください。A：�ごみを拾って街がきれいになることで、みんなが幸せになり、そこに夢が広がっていくという考えからです。夢を持てる環境づくりが目標です。
Q：�今後、山本商店さんで実施していきたい事業、夢があればお聞かせください。
A：�農業に関わることをしたいと思っています。理想は循環社会、フードロス問題にも取り組みたいですね。� �さらに言えば、食育なども含んだ、農業を農産業として、全ての人が何らかの形で農業に関われる仕組みをつくりたいです。Q：�田中さんが仕事のやりがいを感じる時はどのような時でしょうか？
A：�お客様からの「ありがとう」の言葉をいただいた時です！
－�田中さん、ありがとうございました☆� �今後のますますのご活躍を期待しています！

輝く！輝く！

株式会社　山本商店　代表取締役社長　田中　恵子さん八潮市大曽根で産業廃棄物収集運搬業を営む、株式会社山本商店の代表取締役社長である田中恵子さんにお話しを伺いました！
▲左から2番目が田中さんです！
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ワーク・ライフ・バランスの取り組み例として…

▲

テ
レ
ワ
ー
ク
の
導
入

▲

時
差
出
勤
の
導
入

▲

長
時
間
勤
務
の
抑
制

ワーク（仕事）
ライフ
仕 事 以 外の

すべての生 活

相 乗 効 果

働き方の見直し

休暇・休業 
制度の充実

スキルアップ支援

生 活 が 充 実する

子 育てや介 護 に 
時 間をあてられる

自己啓 発 ができる


